Mynuyunanvroe 6100xcemnoe 0dueodpazogamenvroe yupescoenue «Llxona-unmepnam
cpednezo obugeco obpaszosanusny c. Cambype Ilyposckoeo paiiona

Boex HUpuna Anamonvesna,
yuumenb Mamemamuxu

Ypok o anredpe B 8 kacce
KBAJIPATHBIE KOPHU
Lens:

2
° 3aerHI/ITB BBIYHUCIUTECIIbHBIC HABBIKHW, HABBIK IIPUMECHCHUA TOXKICCTBA (\/ CZ) =a,

o 2
HAaBBbIKW PCIICHHA YPAaBHCHUU BHUA \/; =da, X =da.

e PazBuTue 1o3HaBaTeIbHON aKTUBHOCTH, HHTEPECA K IPEIMETY.
e BocnuraHue TOYHOCTU U KOPPEKTHOCTH B 3aIIMCU PELICHUS IPUMEPOB.
X0/l YPOKA
. Oprann3anuoHHbIN MOMEHT.
[IpoBepuTh HaNTMUYKME AOMAIIHUX 3aIaHHIA.
Il. Yerublii cuér.
VY CTHBIN CUET MPOXOAUT MPU TOMOIIY KOMIIBIOTEPHOU MPE3EHTALINU:

\/%;\/100;\/2;\/%;—\/@; %;%-\/5;—0,1.\/100.

I1l. MaTemaTu4yeckasi pa3MHUHKA.
Jletu pemiaroT BapuaHT 3a/1aHuii 110 BBIOOPY. Perienre npoBepstoT 1o SKpaHy U caMu
OLICHUBAIOT CBOIO paboTy.

Ha «3» Ha «4» Ha «5»

1. (V7f=7 1), (V11f =11 1). (V6 - J081=51

2). [ %J :% 2). (4-J5) =80 2). (V7] -(1V2)f =28-98=-70

3). V576 =24 3). \/@—G-MJ =18 3) \/ﬁ—(%\/%j =28-7=21
a). G\/ﬁj -3 4). 18-[—%\@} ~10 4). 32-[—%\/1—@ —%(NE)Z:—ls?
5).4/16 ++/36 =10 5). 49 +29 =6 5). %\/262—242+<3\/Z)2=47

KTo 3akoHYMI paHblIe Ipyrux: HAUTH OMIMOKY B pelIeHUH IPUMEPOB (3apaHee 3arucaHbl Ha
JTIOCKe):

D3 +47 =3+4=7
2)V10?—4.3° =10-2.3=4
3)(J0.4f -05=02-05=-03

IV. Banu-TrypHup.
3HaeTe JIM Bbl, pedsiTa, YTO 0003HAYAET CIOBO «OJIUL-TYPHUP» U C KaKOTO A3bIKa OHO K HaM

npumo? I 3TOTo peruTe 3aJaHue U 1o Tabmune onpenennte: 5-,/0,64 —/5° +12° = -9



['peueckuit 23
Jlatuackmit -13
AHTTIHICKHN 13
Hewmenxuii -9
DpaHIy3CKUM 9

Mynuyunanvroe 6100xcemnoe 0dueodpazogamenvroe yupescoenue «Llxona-unmepnam
cpednezo obugeco obpaszosanusny c. Cambype Ilyposckoeo paiiona

Teneppb, Koraa BBl Y3HAIH, YTO CIOBO «OJIHID) MPHUIILIO K HAM U3 HEMELKOTO sI3bIKa, JaBaiTe,
OIIPEJIETIUM, YTO OHO O3HAYaeT B IIEPEBOJIC HA PYCCKUM SA3BIK. J{JI TOr0 BBIIOJIHUTE
BBIYUCIICHHS U 3alTUIINTE B TaOJIHUILy OYKBBI, COOTBETCTBYIOIINE HAIEHHBIM OTBETAM.

961 4 64 Pemtennii Het 8 25

1. Jx =5, (x=25)- 51

2. Jx—8=0, (x=64) ]I
3. Jx-8=0,(x=8)-U
4. J8x-7=5,(x=4)-0
5

 Jx+7=0, (pemenuii Het) — H

 V3+4/5+4/x =3, (x=961)-M

Urak, «Oomui-Typaup» - blizturnier — sto moauus. Ceiivac st 331210 BaM ypaBHEHUSI, BbI ITHIITHTE
pelleHre cCaMOCTOSITENLHO B TeTpaib. KTo He ycmen, TOT MUILIET «- ».

(o2}

1.x*=36 Xx=+6
2.x2=17 x=+ 17
3.x%=-49 pELIeHNI HET
4.3x* =27 X=%3
5.x2=0 x=0
6.(x—2)*=9 x=-1;x=3.

B3aumonposepka terpaneii. Kaxplil npaBuibHbIN OTBET OLIEHUM | OaiioMm.

V. BykBorpaa.
MOJATIPUKUYTHAO
BeimonnuTe 3ananus 1-6 v BbruepkHUTE OYKBBI, COOTBETCTBYIOIIUE OTBETAM:

1)/25-/49 = -2
2)3J4-6=0
3)-3,/0,49+2,6 =05
#)(J/09f -03=06
5)%~(JE)2 =2
6)/4-52—6° 8

[udp:
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Mynuyunanvroe 6100xcemnoe 0dueodpazogamenvroe yupescoenue «Llxona-unmepnam
cpednezo obugeco obpaszosanusny c. Cambype Ilyposckoeo paiiona

B pesynbTaTte BeraépkuBanus OykB 10JpKHO nonyuanthes: OTJIMYHO

V1. Utor ypoka. Uro Bbl, pedsita, ceroiHs y3HaIu HOBOro Ha ypoke? Eciiu no3Bosisier Bpems,
TO PEIIUTD JONOJIHUTEIbHBIE IPUMEPBI:

J72+2.7.8+482 =15
V112 +2.11.13+13% =24

VII. Jomammnee 3aganue. m.11-13, No 354, No 335, Ha «5» - Ne 1086.



